
 

 
§9. 6  无穷乘积 
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由于改变无穷乘积∏
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这时对无穷乘积取对数, 将乘法变为加法.  
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利用此定理, 无穷乘积∏
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习题 

 
1. 求下列级数的和： 

（1）∑
+∞

= −1
2 14
1

k k
；（2）∑

+∞

= +−1 )13)(23(
1

k kk
； 

（3）∑
+∞

= ++1 )2)(1(
1

k kkk
；（4）∑

+∞

=

−

+
−

1

1

)2(
)1(

k

k

kk
； 

（5）∑
+∞

= +++1 )1()1(
1

k kkkk
；（6）∑

+∞

=1
22

1
arctg

k k
.  

2． 设 0lim ≠=
+∞→

anann
. 求证：∑

+∞

=1n
na 发散.  

3．求下列级数的和： 

（1）∑
+∞

=
−

−−

1
1

1

2
)1(

n
n

n

；（2）∑
+∞

=

−

1 2
12

n
n

n
； 

（3） 1,sin2sinsin 2 <++++ rnrrr n LL θθθ ； 

（4） 1,cos2coscos
2
1 2 <+++++ rnrrr n LL θθθ .  

4．判断级数的收敛性： 

（1）∑
+∞

=1
ln

1

n
nn
；（2）∑

+∞

=1
lnln

1

n
nn

.  

5．判断下列级数的收敛性： 
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并问 1=l 时会有什么结论？ 
 


